



2024年2月21日 星期三 编辑:闫鸿飞 校对:卢岩 版式:申宝超

忠诚团结聚合力 务实创新促发展

为推进中国式现代化建设新乡实践贡献智慧力量

市政协十三届二次会议隆重开幕

王新军作政协常委会工作报告 申乐民主持大会 梁常运作提案工作情况报告

李卫东魏建平等市党政军领导到会祝贺

本报讯（记者 廖亮）2月20日上午，中国人民政治协商会议第十三届新乡市委员会第二次会议在平原文化艺术中心隆重开幕。肩负着全市人民的重托，来自各条战线、各个界别的政协委员齐聚一堂，认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能，共商发展大计，共谋美好未来。

大会应到委员418人，实到390人，符合规定人数。

李卫东、王新军、梁常运、周勇、申乐民、郭书佩、宋晔、姬泓、冯利霞、李军、王学胜在大会主席台前排就座。大会由申乐民主持。

魏建平、王乐新、孙栋、祁文华、杨彦玲、张浩、崔红建、徐光华、王金龙、田巍、孙功奇、陈丙义、李瑞霞、武胜军、郑援越、刘勇、翟洪凯、牛晓辉、陈颖颖、陈红阳、刘军伟和聂涛、夏锦红到会祝贺，并在主席台就座。

大会在激昂雄壮的中华人民共和国国歌声中开幕。

大会首先通过了市政协十三届二次会议议程。

市政协主席王新军代表政协第十三届新乡市委员会常务委员会，向大会报告工作。王新军说，2023年，是全面贯彻中共二十大精神的开局之年，是深入推进建设的重要一年。全市上下在习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引下，在中

共新乡市委的团结带领下，以奋斗姿态、实干精神，沉着应变局、胜利闯难关、奋勇开新路，经济社会发展稳的基础持续巩固、进的势能加快聚集、好的成效愈发明显。市政协及其常委会在市委的坚强领导和省政协的有力指导下，坚定不移用党的创新理论统揽政协工作，坚定不移用新时代新征程党的使命任务引领政协工作，坚定不移用全过程人民民主深化政协工作，着力打造“忠诚、团结、务实、创新”鲜明特质，充分发挥专门协商机构作用，为推进中国式现代化建设新乡实践作出积极贡献，新一届政协工作实现良好开局。

王新军从五个方面全面总结了过去一年的工作：一是坚持党的领导，紧跟核心筑牢政治根基。二是聚焦协商主业，服务中心助推发展大局。三是发挥统战功能，广筑同心汇聚奋进合力。四是注重守正创新，突出重心提升履职效能。五是加强自身建设，涵养匠心夯实工作基础。

王新军说，过去一年成绩的取得，根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引，是中共新乡市委坚强领导和省政协有力指导的结果，是市人大常委会、市政府和社会各界大力支持的结果，是各位老领导、老同志热情关心的结果，是全市政协系统、广大政协委员共同努力的结果。

王新军指出，今年是新中国和人民政协成立75周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。市政协及其常委会要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实中共二十大和二十届二中全会精神，紧紧围绕市委十二届五次全会确定的目标任务，更好发挥专门协商机构作用，深入践行全过程人民民主，着力打造政协党建新高地、完善协商议政新格局、拓展联系群众新渠道、搭建凝心聚力新矩阵，奋力开创政协事业发展新局面，为现代化新乡建设作出新的更大贡献。一要以更高站位的思想引领坚守“政协初心”。二要以更富成效的协商建言展现“政协担当”。三要以更加广泛的凝聚共识激发“政协力量”。四要以更大力度的改革创新释放“政协潜能”。五要以更严标准的自身建设锻造“政协形象”。

王新军最后强调，团结凝聚力量，奋斗开创未来。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围，在中共新乡市委的坚强领导下，锚定“两大跨越”奋斗目标，齐心协力、务实重干，为推进中国式现代化建设新乡实践贡献更多的政协力量，以优异成绩迎接新中国和人民政协成立75周年。

市政协副主席梁常运向大会报告市政协十三届一次会议以来提案工作

情况。梁常运说，过去的一年，市政协常委会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实中共二十大精神，以及习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，特别是关于提案工作的重要指示，在中共新乡市委的坚强领导和市人民政府及社会各界的大力支持下，坚持“围绕中心、服务大局、提高质量、讲求实效”的提案工作方针，深入研究提案工作面临的新形势新问题，认真探索提案工作的新方法新途径，积极回应人民群众的新关切新期待，强化调查研究，科学建言献策，提案工作取得了新成效，实现了新提升。市政协十三届一次会议以来，政协委员、政协各参加单位围绕全市中心工作和人民群众普遍关心的热点难点问题，提出提案434件，立案409件。截至目前，大会提案已全部办理完毕。整体来看，提案质量和提案办理质量进一步提高，提案工作作为服务党委政府决策、经济社会高质量发展作出了积极贡献。

梁常运强调，新时代赋予人民政协提案工作新使命，让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围，站在新起点，面向新征程，凝心聚力、履职尽责、锐意进取，努力创造人民政协提案工作新业绩，为推进中国式现代化建设新乡实践作出积极贡献。

同心聚力开新局 团结奋斗谱新篇

——热烈祝贺市政协十三届二次会议开幕

局之为。

2023年也是十三届市政协履新之年。这一年，市政协及其常委会在中共新乡市委的坚强领导和省政协的有力指导下，深入学习贯彻中共二十大精神和习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，坚持团结和民主两大主题，围绕新乡高质量发展和现代化建设，认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能，充分发挥协商民主重要渠道和专门协商机构作用，主题教育扎实有效，党的建设全面加强，建言资政求真务实，聚焦民生献计出力，凝聚共识汇聚力量，用心用情用力交出了一份精彩答卷，画出了“最美同心圆”。

潮头登高再击桨，无边胜景在前头。2024年是中华人民共和国成立75周年、人民政协成立75周年，也是深入

实施“十四五”规划的关键之年。在这具有特殊重要意义的一年，做好政协工作意义重大、使命光荣，需要全市各级政协组织和广大政协委员想在一起、谋在一起、干在一起，牢记职责使命、发扬优良传统，为新乡高质量发展和现代化建设广泛凝聚智慧和力量。新起点新征程上，全市各级政协组织和广大政协委员，要以更高站位的思想引领坚守“政协初心”，以更富成效的履职尽责展现“政协担当”，以更加广泛的凝聚共识激发“政协力量”，以更大力度的改革创新释放“政协潜能”，以更严标准的自身建设锻造“政协形象”，以政协工作高质量发展助力全市经济社会高质量发展。

扬帆启航新征程，砥砺前行开新篇。站在新的发展阶段，担当新的使

命任务，广大政协委员任重道远、大有可为。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围，在中共新乡市委的坚强领导下，携手同心、团结奋进，不断开创我市政协事业发展新局面，为中国式现代化建设新乡实践作出新的更大贡献，以优异成绩迎接新中国和人民政协成立75周年！

预祝大会圆满成功！

